

**24 марта 2016 года в ЦДиК г. Котельниково состоялся ежегодный отчет главы администрации Котельниковского муниципального района Сергея Понкратова «Об итогах социально-экономического развития района за 2015 год и перспективных планах на 2016-ый».**

На подведение итогов в Центре Досуга и Кино собрались главы городского и сельских поселений Котельниковского района, депутаты, руководители предприятий и организаций, представители трудовых коллективов и общественных организаций, предприниматели, ветераны войны и труда, студенты и пенсионеры, представители средств массовой информации. Итоговый доклад главы администрации района сопровождался показом мультимедийной презентации **«365 дней непрерывной работы»**, рассказывающей об основных достижениях ушедшего года.

В ходе доклада глава администрации района рассказал об экономических показателях, бюджете и привлечении инвестиций, реализации социальных программ, образовании и здравоохранении, спорте, культуре и развитии туризма.

Сергей Анатольевич выразил благодарность жителям района, главам поселений, депутатскому корпусу, всем подразделениям государственной власти, руководителям всех хозяйствующих субъектов, представителям общественности за поддержку, конструктивное взаимодействие и плодотворную работу для развития Котельниковского района. Он также подчеркнул, что неоценимую помощь оказывает куратор района – председатель комитета промышленности и торговли Волгоградской области Роман Сергеевич Беков.

Глава администрации района уверен, что в 2016 году, несмотря на сложные экономические условия, будут введены в эксплуатацию уже начатые социально значимые объекты, продолжится развитие экономики района, улучшится его инвестиционная привлекательность, будут созданы новые рабочие места.

**Источник:** пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района